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 1. L. BAILLEUL. Les chasseurs d'ivoire. Paris, 
Théodore Lefèvre, sans date. Volume en cartonnage 
à grain, dos à nerfs. 
Usures.  

10 / 20 € 
 
 

  

 2. Lot de petits catalogues armes, munitions, articles 
de chasse. Ancienne maison NAUDOT C. GILLES, 
successeur, armurier spécialiste. 40 place du Marché, 
Courtenay. Année 1936-37.  

20 / 30 € 
 
 

  

 3. Joseph OBERTHUR. 'Du héron aux perdrix De la 
grive aux rapaces' , illustré par l'auteur. Éditions 
DUREL 1948-1954. Deux volumes I et II. 
(usures).  

20 / 40 € 
 
 

  

 4. Lot de deux ouvrages dont : 
- Dictionnaire analytique et juridique du Code Rural. 
5eme édition 1912. broché, usures. 
- Rien POORTVLIET. Dessins de chasse. Gerfaut Club 
Paris, 1977. 

10 / 20 € 
 
 

  

 5. Baron Karl REILLE. La vénerie française 
contemporaine. Claude Tchou pour la Bibliothèque 
des Introuvables, Paris 2002. 
Un vol. in-folio, reliure pleine toile verte, premier plat 
orné d'un massacre de cerf et d'un médaillon avec un 
loup. 
Exemplaire HC (Hors commerce).. 
Neuf sous blister.  

150 / 200 € 
 
 

  

 6. Baron Karl REILLE. Le livre des honneurs. 
Bibliothèque des Introuvables, 2008, in-fol. en 
feuilles sous chemise et étui de l'éditeur. 
Neuf sous plastique.  

80 / 120 € 
 
 

  

 7. Baron Karl REILLE. Croquis. Bibliothèque des 
Introuvables, 2011, in-fol. en feuilles sous chemise et 
étui de l'éditeur. 
Neuf sous plastique.  

80 / 120 € 
 
 

  

 8. Horace VERNET (1789-1863) d'après. 
Chasse au chevreuil et chasse au canard. 
Deux gravures polychromes par Reynolds. 
43 x 54 cm. 
(rousseurs).  

40 / 60 € 
 
 

  

 9. Carle VERNET (1758-1836), d'après. 
"La Sortie de l'Écurie", "l'Entrée de l'Écurie", 
"L'intérieur de l'Écurie" et "Le Palfrenier Surveillant". 
Quatre gravures en noir gravées par Jean-Pierre 
Marie JAZET (1788-1871). 
52 x 61 cm. 
(usures, rousseurs, tâches).  

60 / 80 € 
 
 

  

 10. Carle VERNET (1758-1836), d'après. 
"Route de St-Cloud" et "Route de Poissy". 
Deux gravures polychromes par DEBUCOURT. 
35 x 44 cm à vue. 
(rousseurs).  

40 / 60 € 
 
 

  

 11. Henry ALKEN (1810-1894), d'après. 
"The Right and Wrong Sort". 
Gravure anglaise en couleurs par J. HARRIS (1808-
1846). 
44 x 55 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 12. Petite gravure, scène de chasse à courre. 
15 x 20 cm.  

5 / 10 € 
 
 

  

 13. Sam HOWITT (c.1765 - 1822), d'après. 
"La Chasse aux Perdrix". 
Reproduction en couleurs par GODBY et MERKE. 
41 x 56 cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 14. Paire de lithographies « CHASSE AU TIGRE » et « 
CHASSE A LA LIONNE » par Victor Adam. Marquées « 
Leipzig Pietro del Vecchio ». 
XIXe siècle. 
Bon état malgré tâches et auréoles. 
Cadres modernes en loupe d'orme. 
Dimensions avec cadre : hauteur 58 cm, longueur 
69,5 cm. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

250 / 300 € 
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 15. Vue de Nantes, entrée du port. 
Estampe par Charpentier d'après Benoist. 
31 x 44 cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 16. AUDUBON, d'après. 
Flamand rose et héron. 
Deux impressions. 
88 x 58 cm à vue.  

30 / 40 € 
 
 

  

 17. AUDUBON, d'après. 
Canard, héron et cygne. 
Trois reproductions en couleurs. 
56 x 88 cm à vue. 
(vitres accidentées).  

30 / 50 € 
 
 

  

 18. Jacques BARRABAND (1767-1809), d'après. 
"Le grand Oiseau de Paradis Émeraude N°1" et "Le 
petit Oiseau de Paradis Émeraude N°4". 
Deux estampes par Pérée, imprimerie de Langlois. 
51 x 36,5 cm. 
(rousseurs).  

40 / 60 € 
 
 

  

 19. Édouard TRAVIES (1809-c.1869). 
"La Bécasse" et "Le Geai" 
Paire de gravures polychrome, imprimerie 
LEMERCIER. 
XIXe. 
65 x 44 cm. 
(usures, rousseurs).  

200 / 300 € 
 
 

  

 20. Didier de MARTIMPREY (né en 1947). 
Cavaliers d'équipage de chasse à courre. 
Deux lithographies signées dans la planche et  
numérotées au graphite 112/200. 
En feuille. 
44 x 64 cm. 
(usures).  

30 / 40 € 
 
 

  

 21. LAVERNIER (?).  
Scène de chasse à courre. 
Gravure en couleurs signée dans la planche en bas à 
gauche. 
51 x 42 cm. 
(usures).  

20 / 30 € 
 
 

  

 22. JACK. 
"L'Hallali", "Le Blaireau" et "Sortie de l'Eau". 
Fanfares. 
Suite de trois estampes. 
20 x 30 cm à vue.                                                40 / 60 € 

  

 23. JACK. 
"La Vue", "Le Débucher", "Les Foulées" et "Le 
Jeunement". Fanfares. 
Suite de quatre estampes. 
20 x 30 cm à vue.  

60 / 80 € 
 
 

  

 24. JACK. 
"La Curée", "Le Lancé", "Le Point du Jour" et "Le 
Retour". Fanfares. 
Suite de quatre estampes. 
20 x 30 cm à vue.  

60 / 80 € 
 
 

  

 25. JACK. 
"Le Sanglier", "Le Chevreuil", "Le Loup" et "Le 
Renard". Fanfares. 
Suite de quatre estampes. 
20 x 30 cm à vue.  

60 / 80 € 
 
 

  

 26. JACK. 
"Le Bien Aller", "Bat l'Eau", "Houvari" et "La 
Dampierre". Fanfares. 
Suite de quatre estampes. 
21 x 30 cm à vue.  

60 / 80 € 
 
 

  

 27. Henry WILKINSON. 
Chiens à l'arrêt. 
Suite de trois lithographies, signées au graphite et 
numérotées 30/250,  65/250 et 75/200. 
27 x 36 cm à vue.  

60 / 80 € 
 
 

  

 28. Léon DANCHIN (1887-1938). 
Trois têtes de chiens. 
Lithographie signée en bas à droite au graphite et 
datée 20. 
41 x 56 cm. 
(rousseurs).  

40 / 60 € 
 
 

  

 29. Léon DANCHIN (1887-1938). 
Deux têtes de chiens. 
Lithographie signée en bas à gauche au graphite et 
numérotée 276. 
50 x 60 cm. 
(rousseurs).  

40 / 60 € 
 
 

  

 30. Léon DANCHIN (1887-1938). 
Deux têtes de setters. 
Lithographie signée en bas à droite au graphite et 
numérotée 106/300. 
42 x 51 cm. 
(rousseurs).  

40 / 60 € 
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 31. Georges Lucien GUYOT (1885-1973), d'après. 
Deux panthères. 
Estampe non signée. 
40 x 66 cm. 
(taches).  

30 / 50 € 
 
 

  

 32. CH. DEBARDE (XVIII-XIXe). 
Scène de chasse aux sangliers. 
Dessin signé en bas à gauche et daté 1794. 
17 x 21 cm.  

60 / 80 € 
 
 

  

 33. François MASSON (né en 1918). 
Braques à l'arrêt. 
Deux aquarelles signées en bas à gauche. 
19,5 x 28 cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 34. Hippolyte GIDE (1852-1921). 
Chiens de chasse. 
Aquarelle signée en bas à droite et datée 1916. 
55 x 37 cm à vue.  

150 / 200 € 
 
 

  

 35. Pierre Émile THORAIN (1904-1983). 
Étude de bécasses. 
Aquarelle signée en bas à gauche. 
41 x 52 cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 36. Christian de LA VERTEVILLE (1877-1953). 
Chasse à courre au cerf. 
Aquarelle signée en bas à droite. 
22 x 31 cm. 
(insolé).  

250 / 300 € 
 
 

  

 37. J de FOUGEROLLE (XXe). 
Bat-l'eau, scène de chasse au cerf de l'équipage de 
Montpoupon. 
Dessin et aquarelle signée en bas à droite. 
33 x 50 cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 38. J de FOUGEROLLE (XXe). 
Le départ, scène de chasse à courre. 
Dessin et aquarelle signée en bas à droite. 
33 x 50 cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 39. Karl REILLE (1886-1974). 
Chasse à courre au loup. 
Huile sur isorel signée en bas à droite. 
27 x 35 cm.  

1000 / 1500 € 
 
 

  

 40. Louis BERGEROT (1927-1981). 
Nature morte au canard et aux navets. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
49 x 66 cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 41. École française début XXe. 
Nature morte aux lièvre, perdrix rouge et faisan. 
Huile sur toile. 
108 x 86 cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 42. Louis BERGEROT (1927-1981). 
Nature morte aux homard, huîtres et moules. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
51 x 62 cm. 
(restauration et usures).  

150 / 200 € 
 
 

  

 43. École du XIXe. 
Cerf en forêt. 
Huile sur toile. 
24,5 x 32,5 cm.  

40 / 60 € 
 
 

  

 44. École Allemande du XIXe. 
Cerf en sous-bois. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
81 x 61 cm. 
(accidents et restaurations).  

80 / 120 € 
 
 

  

 45. Huile sur toile montée sur un châssis en bois, 
représentant le portrait en buste du Marquis Jules 
Louis Bolé de Chamlay, Maréchal Général des Logis 
aux camps et armées du Roi Louis XIV, portant dans 
l'angle inférieur dextre l'inscription « Anno 1693 », et 
en partie supérieure l'inscription : « Mre Louis Julles 
de BOLLÉ, Chtr Marquis de CHAMLAY 
Mareschal General des Logis des Camps et Armées 
du Roy » et armoiries. 
Au revers de la toile, une gravure a été collée, 
réalisée d'après la peinture de Le Brun « L'Entrée 
d'Alexandre dans la Babylone » de 1664/1665 ( cf. 
Musée du Louvre, INV 2898 ; MR 1919). 
Dimensions :  91 cm x 65,5 cm 
État de conservation : châssis vermoulu sans traces 
de sciure récente ou d'insecte, toile démontée de 
son châssis à une époque inconnue, craquelures 
horizontales correspondant à des plis laissant 
supposer qu'elle a dû être roulée, une déchirure 
oblique restaurée dans l'angle inférieur dextre. 
Jules Louis Bolé  de Chamlay (1650-1719) : issu de la 
noblesse de robe, Chamlay était le fils d'Alexandre 
Simon Bolé (1607-16731), procureur au Parlement, 
anobli sous la Fronde. Il fit de solides études 
classiques, puis commença sa carrière lors de la 
guerre de Hollande, qui dura de 1672 à 1678. Il eut 
alors le titre de maréchal général des logis aux camps 
et armées du roi. 
Son ascension fut fulgurante, puisqu'en quelques 
années il réussit à se faire apprécier des principaux 
généraux de son époque (Condé, Turenne) et à 
s'imposer comme l'un des principaux collaborateurs 
de Louvois. 
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Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  
800 / 1000 € 

 
 

  

 46. Jean-Baptiste OUDRY (1686-1755), d'après. 
Chasse au sanglier. 
Plâtre à patine terre cuite. 
25 x 41 cm. 
(accidents et manques).  

150 / 200 € 
 
 

  

 47. Armand FAGOTTO (XIXe-XXe). 
Lionne s'abreuvant. 
Sujet en terre cuite patiné doré, signé sur la terrasse 
et numéroté 1095 (?). 
15 x 27,5 x 14 cm. 
(queue accidentée et petit fêle sur une patte).  

60 / 80 € 
 
 

  

 48. François BEAURIN BARTHÉLEMY (né en 1954) 
pour GIEN. 
Lièvre couché en céramique brune. 
Étiquette au revers, exemplaire 49/400, 
monogrammé. 
7 x 18 x 5,5 cm. 

30 / 50 € 
 
 

  

 49. Groupe en céramique figurant deux faisans. 
Début XXe. 
31 x 56 x 10,5 cm. 
(éclats).  

10 / 20 € 
 
 

  

 50. Deux serre-livres en bois sculpté formant des 
éléphants sur un socle en bois, signé PEHEM. 
18 x 22 x 11,5 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 51. Petit presse-papier figurant un lapin en bois 
teinté, sur socle en marbre noir. 
Étiquette maison Galard à Tours au revers. 
9 x 13 x 8 cm. 
(petit éclat au marbre).  

10 / 20 € 
 
 

  

 52. Cache-pot en faïence à décor polychrome en 
frise d'une scène de chasse au sanglier. 
H.: 27,5 cm. 
Diam.: 29 cm. 
(éclats et fèles).  

30 / 40 € 
 
 

  

 53. PILLIVUYT. 
Terrine ovale en porcelaine à teinte brune, le 
couvercle à décor de deux têtes de faisans, aux yeux 
en verre, les anses en forme de pattes. 
Non marqué. 
18 x 26 x 18 cm. 
(éclats sur le bord intérieur et le couvercle).  

50 / 60 € 
 
 

  

 54. Partie de service de table en porcelaine 
d'Aquitaine à décor de gibiers dont 12 assiettes et un 
plat ovale en porcelaine à décor de deux sangliers. 
(usures). 
 
On y joint: 
GIEN. Plat à tarte en céramique à décor d'une 
sarcelle. 
Diam.: 28 cm.  

20 / 40 € 
 
 

  

 55. Terrine en faïence blanche, le couvercle formant 
un canard. 
20 x 22 x 35 cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 56. Michel CAUGANT (XXe siècle) 
Terrine en faïence polychrome en forme de canard. 
Signé au revers. 
13 x 24 x 12,5 cm. 
(petits éclats).  

10 / 20 € 
 
 

  

 57. VILLEROY et BOCH. 
Petit nécessaire à liqueur à décor en grisaille de 
scènes de chasse comprenant un flacon et dix 
gobelets. 
Flacons H. 24 cm. 
(fêle).  

20 / 30 € 
 
 

  

 58. Ensemble comprenant une bonbonnière 
circulaire et un verre sur pied en verre teinté rouge 
de bohème à décor gravé de cervidés et végétations. 
Boite.: H.: 7 cm. Diam.: 10 cm. 
Verre H.: 13,5 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 59. Coupe en verre teintée rouge et à décor gravé de 
cerf, maison et rocailles. 
Travail de bohème. 
H.: 6,5 cm. 
Diam.: 10,5 cm. 
 
On y joint un pique-fleur en verre.  

10 / 20 € 
 
 

  

 60. Plat polylobé en métal argenté reposant sur 
quatre pieds à décor de branchages, le plateau à 
riche décor repoussé et en application de nature 
morte et de trophées, de scènes de chasse dont 
sangliers, chevreuils et canards et centré d'un 
monogramme CR. 
5,5 x 32,5 x 32,5 cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 61. Coupe sur pied en métal argenté, les prises 
formant deux têtes de cerf, la bordure ondulée. 
H.: 23 cm. 
Diam.: 32 cm. 
(accidents).  

20 / 30 € 
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 62. Douze porte-couteaux en forme de chien en 
métal et verre. 
Long.: 7,5 cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 63. Porte-cigares en métal anglais, anses feuillagées, 
fin XIXe. 
H. 29 cm. 
(usures).  

120 / 140 € 
 
 

  

 64. Coupe-cigare en argent 800 millièmes  figurant 
un coq et des feuilles de chêne. 
L. 13 cm  

150 / 200 € 
 
 

  

 65. Auguste CAIN (1821-1894). 
Paire de coupes en bronze à décor en rond de bosse 
de deux marabouts et décor en relief de canards. 
Signées dans le décor. 
H.: 16 cm. 
Diam.: 21 cm. 
(usures, chocs). 
On y joint un pied au modèle.  

80 / 100 € 
 
 

  

 66. Antoine-Louis BARYE (1795-1875); 
Lionne. 
Sujet en bronze patiné avec cachet F.B doré et 
fondeur Ferdinand BARBEDIENNE. 
Signé sur la terrasse et signé du fondeur plus cachet 
doré. Étiquette Barbedienne au revers et numéroté 
45 au revers. 
Fonte XIXe. 
13,5 x 21 x 6,5 cm.  

1500 / 2000 € 
 
 

  

 67. Antoine-Louis BARYE (1795-1875), d'après. 
Lion au serpent, dit Lion des Tuileries. 
Bronze à patine médaille, signé sur la terrasse, cachet 
de fondeur BRONZE GARANTI PARIS JB DEPOSEE. 
Fonte moderne. 
Socle ovale en marbre noir. 
26 x 28,5 x 19 cm.  

300 / 400 € 
 
 

  

 68. Antoine-Louis BARYE (1795-1875), d'après. 
Biche et faon. 
Sujet en bronze patiné sur sa terrasse, signé sur la 
terrasse. 
5 x 11,5 x 5,5 cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 69. Jules MOIGNIEZ (1835-1894), d'après. 
Oiseau attrapant un papillon. 
Sujet en bronze à patine, signé sur la terrasse. 
11,5 x 11,5 x 8 cm. 
Fonte ancienne.  

80 / 120 € 
 
 

  

 70. Jules MOIGNIEZ (1835-1894) d'après. 
Chien à l'arrêt. 
Sujet en bronze patiné, signé sur la terrasse. 
13 x 22 x 9 cm. 
(fleurs à refixer).  

80 / 120 € 
 
 

  

 71. Édouard DROUOT (1859-1945). 
« Deux chiens de chasse à l'affût » 
Groupe en bronze à patine brune nuancée,  terrasse 
naturaliste portant la signature «  E. DROUOT ». 
Chiens et terrasse fondus séparément. 
Très bon état de conservation et de patine. 
Longueur totale : 46,5cm 
Hauteur totale : 35 cm 
Profondeur : 20,5 cm 
Bon état. 
 
Édouard DROUOT (1859-1945): sculpteur français 
connu pour ses œuvres expressives en bronze et en 
marbre. Expose au salon de Paris à partir de 1889 (où 
il obtient en 1892 la médaille de 3ème classe) et à 
l'Exposition Universelle de 1900 (où il reçoit la 
mention « honorable »). Ses œuvres sont présentes 
dans plusieurs musées dont l'Institut Courtauld, 
Londres. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1800 / 2000 € 
 
 

  

 72. Paul Édouard DREUX (1855-1947). 
Médaille rectangulaire en bronze figurant un chien 
de profil. 
Signée en bas à droite. 
7,5 x 11,5 cm. 
(chocs). 
Sur un socle en bois.  

40 / 60 € 
 
 

  

 73. René MARQUET (1875-1939). 
Berger allemand assis. 
Sujet en bronze, signé sur la base cachet de fondeur " 
société des bronzes de Paris". 
H.: 46 cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 74. École début XXe. 
Chameau. 
Sujet en bronze sur une terrasse en marbre vert. 
H. 12 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 75. Christophe FRATIN (1801-1864), d'après. 
Le coq gaulois. 
Sujet en bronze signé sur la terrasse. 
Sur socle en marbre. 
H.: 26 cm.  

80 / 120 € 
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 76. Plaque en bas-relief en métal (fonte de zinc?) 
représentant un cerf bramant. 
Signée Oskar PFLUG. Cadre en bois noirci (un petit 
éclat refixé). 
Dimensions avec cadre : hauteur 32 cm, longueur 
38,5 cm. 
Bon état. 
 
Oskar PFLUG : sculpteur animalier allemand (1858-
1937). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

100 / 120 € 
 
 

  

 77. Sanglier en bronze ciselé reposant sur une 
terrasse en bronze ornée d'animaux (sanglier et 
terrasse fondus séparément) du modèle de « La 
Fontana del Porcellino » ou plus simplement « Il 
Porcellino » qui est le surnom local que les Florentins 
donnent à la fontaine représentant un sanglier, 
réalisée en bronze par le maître baroque Pietro Tacca 
vers 1633 d'après une copie italienne de marbre d'un 
exemplaire hellénistique. 
L'ensemble est monté sur un socle en bois noirci. 
Longueur totale : 27,7 cm 
Hauteur totale : 20,5cm 
Profondeur : 13,5 cm 
Bon état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

200 / 300 € 
 
 

  

 78. École du XXe. 
Cerf blessé. 
Sujet en régule sur socle en marbre. 
23 x 32 x 10 cm. 
(ébréchures au marbre).  

60 / 80 € 
 
 

  

 79. Tête de cerf coiffée de douze cors en régule sur 
un socle en bois. 
H.: 20 cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 80. École du XXe. 
Rhinocéros. 
Sujet en régule patiné. 
12 x 28 x 9,5 cm.  

250 / 300 € 
 
 

  

 81. Ecole du XXe. 
Tigre chassant un cerf. 
Sujet en régule à patine. 
16 x 22 x 9 cm. 
(usure).  

30 / 40 € 
 
 

  

 82. Chine XXe. 
Grue en pierre dure sculptée type serpentine. 
Sur socle en bois laqué rouge. 
H.: 20 cm. 
(petites usures au bec).  

40 / 50 € 
 
 

  

 83. Boite à poudre en laiton, sangle en cuir. 
9 x 8 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 84. Poire à poudre en cuivre à décor repoussé de 
scène de chasse recto verso. 
H.: 15,5 cm. 
(usures).  

10 / 20 € 
 
 

  

 85. Grande poire à poudre en corne sculptée d'un 
dragon portant un écu aux armes de France sous 
couronne, bec verseur et monture à crochet de 
ceinture en laiton, ressort d'obturateur et anneaux 
de suspente en fer. 
Probablement France, XIXème siècle. 
Longueur : 28,5 cm. 
Bel état de conservation, légers petits chocs à la 
corne. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

500 / 600 € 
 
 

  

 86. Grande poire à poudre, corps en corne clouté et 
filigrané argent, bec verseur en corne. 
Afrique, Mali, XIXème siècle. 
Longueur : 37 cm. 
État de conservation : un fêle à la corne à la base du 
bec verseur. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

80 / 100 € 
 
 

  

 87. Poire à poudre en calebasse à décor gravé d'un 
chasseur à courre sautant un obstacle, trophée, 
mascarons et rinceaux. 
XIXe. 
Diam.: 11,5 cm. 
(manque le bec).  

80 / 120 € 
 
 

  

 88. Corne d'appel en corne, garnitures en laiton 
argenté, deux anneaux de suspente. 
XIXème siècle. 
Longueur : 27 cm. 
Bon état de conservation, usures à l'argenture. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 70 € 
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 89. Poire à poudre, corps en corne, bec verseur en 
laiton, talon en bois tourné. 
XIXème siècle. 
Longueur : 30 cm. 
Bon état de conservation, petits chocs à la corne, 
talon remplacé. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 70 € 
 
 

  

 90. Poire à poudre corps en coloquinte, embout et 
bouchon en bois tourné. 
Fin XIXe siècle. 
Longueur : 23,5 cm 
Bon état, fissure au bouchon. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

40 / 60 € 
 
 

  

 91. Poire à poudre en corne, corps gravé de motifs 
géométriques en parties supérieure et inférieure, 
bouchon en corne. 
Indonésie (?)   
Longueur : 25,5 cm. 
Bon état de conservation, fissures au bouchon. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 70 € 
 
 

  

 92. Poire à poudre en corne et laiton (Long.: 18 cm) 
et une dosette à plomb à deux becs.  

5 / 10 € 
 
 

  

 93. Deux poires à poudre, corps en corne claire, 
montures en laiton, l'une à bec verseur pliable, 
l'autre à  bec verseur doseur gradué, anneaux de 
suspente. 
XIXème siècle. 
Longueurs : l'une avec bec verseur déplié : 20 cm, 
l'autre : 23 cm. 
Bon état de conservation, petits accidents aux corps 
en corne, manque un anneau de suspente sur 
chacune. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

100 / 150 € 
 
 

  

 94. Lot de trente boutons de vénerie présentés dans 
un cadre. 
Bon état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 50 € 
 
 

  

 95. Lot de trente boutons de vénerie présentés dans 
un cadre. 
Bon état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 50 € 
 
 

  

 96. Deux médailles circulaires en argent et en bronze 
par BARON, office national de la chasse, fédération 
départementale des chasseurs. 
Diam.: 5,5 cm et 4,5 cm. 
En boîte.  

20 / 30 € 
 
 

  

 97. Lot comprenant : 
- Un cochon couché en plâtre doré. 5 x 13 x 6,5 cm. 
- Sanglier en bronze. 5 x 8 x 2,5 cm. 
- Insigne en métal figurant un sanglier et marqué 
"passion du sanglier". 
- Élément mural en laiton figurant une hure de 
sanglier.21 x 20 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 98. Miroir aux alouettes en bois tourné et sculpté en 
forme d'alouette, le miroir incrusté sur deux faces de 
morceaux de verres dont polychromes. Mouvement 
mécanique. 
24 x 27 x 7 cm. 
(manque et usures).  

40 / 60 € 
 
 

  

 99. Baromètre thermomètre en bois sculpté de 
gibier et chien. 
H.: 69 cm. 
(accidents).  

10 / 20 € 
 
 

  

 100. Antoine de SALABERRY (1880-1915). 
Boîte en bois à décor sur le couvercle d'une aquarelle 
circulaire figurant un cerf sautant une haie, signée en 
bas à droite. 
5,5 x 15,5 x 11,5 cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 101. Trompe de chasse en laiton, signée « 
COUESNON PARIS MADE IN FRANCE » 
Longueur : 66 cm 
Bon état avec quelques petits chocs. 
Dans un étui noir en assez bon état avec deux 
embouts métal dont un signé « COUESNON  PARIS ». 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

150 / 200 € 
 
 

  

 102. Trompe de chasse en laiton, THIBOUVILLE 
LAMY, fournisseur de l'armée. 
Diam.: 40 cm. 
(chocs). 
Provenance tradition orale : Offerte à Bob Denard.  

200 / 250 € 
 
 

  

 103. Trompe de chasse de vénerie en laiton de 
marque Philippe CAPELLE et Saint Sauveur.  
H.: 49 cm. 
(chocs).  

40 / 60 € 
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 104. Petite trompe de chasse à coulisse en laiton, H. 
Shiller. 
H.: 14 cm.  

20 / 40 € 
 
 

  

 105. Trompe de chasse en laiton. Avec embouchure. 
Diam;: 41 cm. 
(chocs).  

50 / 60 € 
 
 

  

 106. Trompe de chasse de vénerie en laiton de 
marque COUESNON.  
Le pavillon orné d'un écusson chiffré RY. 
H.: 52 cm. 
(chocs)..  

60 / 80 € 
 
 

  

 107. Deux piboles de chasse en laiton. 
Long.: 36 et 30 cm. 
(usures).  

20 / 40 € 
 
 

  

 108. Pibole de chasse. H.: 35 cm. 
On y joint une laisse de chien.  

10 / 20 € 
 
 

  

 109. Pibole de chasse en cuivre 
Long.: 28 cm. 
(usures). 

10 / 20 € 
 
 

  

 110. Canne de marche, le pommeau en andouiller de 
cerf. 
Long.: 88 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 111. Fouet de chasse, le manche en bois gainé de 
cuir, la virole en argent anglais marqué JBHT oct. 
1936, le pommeau en andouiller. 
Long.: 50 cm. 
(accidents).  

20 / 30 € 
 
 

  

 112. Manche d'ombrelle en bois, le pommeau en 
corne sculpté en forme de tête de chien. 
XIXe. 
Long.: 90 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 113. Canne en bois, le pommeau en bec de corbin en 
métal argenté figurant un lévrier couché. 
Long.: 90,5 cm.  

40 / 60 € 
 
 

  

 114. Ombrelle, le manche en bois et le pommeau 
formant une tête de chien sculpté, les yeux en verre. 
Long.: 73 cm. 
(accidents et trous dans la soie).  

30 / 50 € 
 
 

  

 115. Ombrelle, le manche bois, le pommeau sculpté 
formant un chien assis, les yeux en verre, la base en 
loupe et filet d'or. 
fin XIXe début XXe. 
Long.: 71 cm. 
(oreille cassée recollée, soie accidentée, en partie 
absente).  

60 / 80 € 
 
 

  

 116. Trousse de chasse en cuir à quatre 
compartiments comprenant : une fourchette à deux 
dents en fer, manche en métal argenté et bois de 
cervidé ; deux couteaux, l'un lame en fer poinçonné « 
IP » avec manche en métal argenté et bois de 
cervidé, l'autre (remplacé postérieurement) à lame 
en fer poinçonné « IP » et manche en fer bleui ; une 
pointe en fer dévissable renfermant une pince avec 
manche en métal argenté. 
Travail allemand (?), fin XVIIème siècle-début 
XVIIIème siècle. 
Hauteur de l'étui cuir : 15 cm. 
Hauteur Fourchette : 21,5 cm 
Hauteurs couteaux : 22,5 cm et 19,5 cm 
Hauteur pointe : 19,5 cm. 
Bon état de conservation, petites oxydations aux 
fers, le petit couteau remplacé postérieurement. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

500 / 700 € 
 
 

  

 117. Nécessaire de vénerie en fer doré et ciselé, 
composé d'une fourchette, d'un couteau et d'une 
pique à larder, plaquettes en corne de cervidé 
rivetées par deux cabochons en fer ciselé et patiné. 
Allemagne, XVIIème siècle. 
Longueur fourchette : 19 cm, Longueur couteau : 
17,5 cm, Longueur pique à larder : 20,5 cm. 
Bon état de conservation (fers oxydés, usures aux 
dorures). 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

500 / 600 € 
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 118. Couteau pliant dit Navaja, manche en fer à 
plaquettes de laiton et de corne décorée de rinceaux 
et d'un mandarin et incrustée d'un écusson en 
argent, lame en fer marquée BEAUVOIR. 
Sud de la France, XIXème siècle. 
Beauvoir : coutelier en Provence, fabricant de 
navajas fin XVIIIème-début XIXème siècle. 
Longueur (déplié): 43 cm. 
Bon état de conservation.   
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

200 / 300 € 
 
 

  

 119. Dague de chasse, le manche en pate de 
chevreuil naturalisé, la lame de 13,5 cm marquée FF 
et ancre de marine. 
Long total.: 26,5 cm. 
Avec fourreau en cuir et métal. 
(usures d'usage).  

40 / 60 € 
 
 

  

 120. Couteau de chasse pliant, le manche en patte 
de chevreuil naturalisé. 
Lame de 9 cm. 
Long. total.: 21 cm. 
(petite usures).  

40 / 60 € 
 
 

  

 121. Paire de couteaux, manches en céramique 
blanche et rose à décor de coquille Saint-Jacques, 
lame en fer poinçonné. 
France, XVIIIème siècle. 
Longueurs : 25,5 cm. 
Bon état si ce n'est quelques traces d'oxydation sur 
les lames. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

80 / 100 € 
 
 

  

 122. Petit couteau, manche en bois, lame fer, 
fourreau cuir à anneau de suspente fer. 
Afrique (?), travail ancien. 
Longueur : 23,5 cm. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

10 / 20 € 
 
 

  

 123. Couteau pliant à cran d'arrêt, par Cartailler 
Deluc à Thiers. Lame de 9,5 cm. Avec tire-bouchon et 
deux accessoires. 
Long total.: 21,5 cm.  

60 / 80 € 
 
 

  

 124. Couteau de chasse pliant Léopard, dans son 
étui. 
Long. lame : 10 cm. 
Long. total.: 22 cm. 
(usures).  

20 / 30 € 
 
 

  

 125. Petit couteau, poignée en corne et laiton ciselé, 
lame en fer à talon en laiton ciselé, fourreau 
recouvert de laiton ciselé et de plaques en corne 
striée, batardeau en métal bleui. 

Japon, XIX-XX siècle. 
Longueur : 28,5 cm.  
Bon état de conservation, manque la goupille sur la 
poignée.  
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

80 / 100 € 
 
 

  

 126. Couteau de chasse, garde en fer, fusée en 
corne, lame signée « MC Thiers » et numérotée 056, 
avec son étui en cuir portant la marque « MC Thiers 
». 
France, Maison des Couteliers à Thiers, fabrication 
moderne. 
Longueur du couteau : 31,5 cm. 
Très bel état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

300 / 400 € 
 
 

  

 127. Stylet, fusée en corne claire, garde en fer, 
quillons droits, lame à quatre gouttières, fourreau fer 
à un anneau de suspente. 
Fin XIXème siècle. 
Longueur : 23,5 cm 
Bel état de conservation. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

100 / 120 € 
 
 

  

 128. Dague baïonnette de chasse, fusée en corne, 
monture en fer uni, lame à larges gouttières, 
fourreau cuir à garnitures laiton. 
XIXème siècle. 
Longueur avec fourreau : 48, 5 cm. 
Bon état de conservation, petit choc à la corne. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

200 / 300 € 
 
 

  

 129. Forte dague de vénerie, fusée torsadée en 
corne, croisière en fer uni, lame gravée sur les deux 
faces de turqueries, trophées d'armes et inscriptions 
ésotériques, fourreau en fer uni agrémenté d'un 
bouton de chape en tête de loup, bouterolle en fer 
en forme de coquille. 
Travail du XIXème siècle avec lame du XVIIIe siècle 
retaillée et en remploi. 
Longueur avec fourreau : 68, 5 cm. 
Bon état de conservation. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

700 / 900 € 
 
 

  

 130. Dague de vénerie, monture en laiton ornée 
d'animaux et de trophées d'armes, clavier à décor 
d'une scène de chasse à l'épieu au sanglier, fusée en 
bois de cervidé, lame en fer gravé au talon sur les 
deux faces d'un écu au cerf encadré d'entrelacs et de 
fleurons, et surmonté d'un lambrequin. Sans 
fourreau. 
XVIIIème siècle.   
Longueur : 76 cm. 
Bon état de conservation, dague remontée 
anciennement. 
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Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  
500 / 700 € 

 
 

  

 131. Dague de vénerie, garde en laiton doré avec 
quillons en S inversé, fusée facettée à plaquettes 
écaille, lame en fer uni poinçonnée au talon « AG », 
fourreau bois recouvert de velours, garnitures en 
laiton doré et ciselé. 
Travail du XIXe siècle avec garde et fusée du XVIIIe 
siècle en réemploi. 
Longueur (avec fourreau) : 47,5 cm. 
Bon état de conservation. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

800 / 1000 € 
 
 

  

 132. Dague dite « main gauche », pommeau ovoïdal, 
plaque de garde en fer uni, quillons torsadés, fusée 
en bois, lame crantée. 
Dans le style de la Renaissance. 
Longueur : 50,5 cm 
Bel état de conservation, filigrane manquant sur la 
fusée. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 80 € 
 
 

  

 133. Porte-dague de vènerie en cuir et cannetille 
doré et argenté et attache de selle en cuir. 
L. 120 cm.  

80 / 100 € 
 
 

  

 134. Épée de l'Âge de Bronze. 
Poignée décorée de nombreux motifs spiralés et 
fixée à la lame par deux rivets au niveau de 
l'extrémité des branches convexes et faiblement 
écartées de la garde, fusée à bourrelets, pommeau 
en forme de disque surmonté d'un bouton 
cylindrique. 
Lame légèrement pistilliforme. 
Vers le XIIe siècle av. J.-C. 
Longueur : 60,5 cm 
Bon état mais une patine reconditionnée très 
postérieurement. 
 
Remarques : 
-exemplaire rare en raison de la profusion des motifs 
en spirale ornant la quasi-totalité de la poignée. 
-typologie d'épée rencontrée notamment en France 
et en Bavière. 
-modèle similaire conservé dans les collections du 
Musée National de Krusevac en Serbie. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1500 / 1800 € 
 
 

  

 135. Épée de l'Âge de Bronze du type d'Auvernier. 
Garde avec profonde échancrure axiale, fusée à 
légers bourrelets et présentant un fort étranglement 
avant la garde ainsi qu'un évidement sur chaque face 
permettant d'y loger une plaquette en matière 
organique (plaquettes aujourd'hui disparues et 
maintenues autrefois par trois rivets), pommeau à 
deux calottes elliptiques superposées (calotte 
sommitale rapportée et rivetée au bout d'une 
languette à la fusée, ayant ainsi permis de fixer entre 

les deux calottes un ornement en matière organique 
aujourd'hui disparu). 
Longue et belle lame nervurée, à échancrures avant 
la garde. 
Vraisemblablement Suisse ou France, région du Jura 
Vers le IXe-VIIIe siècle av. J.-C. 
Longueur : 71 cm 
Bon état mais une patine reconditionnée très 
postérieurement. 
 
Remarques : 
-exemplaires similaires découverts notamment dans 
le Lac de Neuchâtel et sur la commune française de 
Chavéria. 
-exemplaire similaire dans la collection Axel 
Guttmann (vente Christie's du 28 avril 2004, N°6 du 
catalogue). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

2500 / 2800 € 
 
 

  

 136. Kard, poignée entièrement émaillée de fleurs et 
feuillages terminée vers la lame par une bague en fer 
ciselé et doré, lame damas. 
Inde, XIXème siècle. 
Longueur sans fourreau : 35,5 cm. 
Fourreau associé. 
Bel état de conservation, petites usures à la dorure, 
lame légèrement épointée. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

600 / 800 € 
 
 

  
 137. Fer de lance, douille en métal recouvert de cuir, 
nœud en laiton ciselé, lame à deux fortes arêtes 
médianes. 
Afrique. 
Longueur : 66,5 cm. 
Bon état, accidents au cuir, traces d'oxydation sur la 
lame. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 40 € 
 
 

  

 138. Koumya, monture en laiton, laiton argenté, 
ciselé de motifs floraux et d'entrelacs, fusée en bois, 
lame portant le chiffre 4040, fourreau en bois 
recouvert de laiton et laiton argenté décoré en suite, 
deux anneaux de suspente en laiton. 
Maroc, XIXème siècle. 
Longueur : 42,5 cm. 
Bon état de conservation. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 80 € 
 
 

  

 139. Petite flissa, monture en laiton ciselé, lame 
gravée et incrustée de filets laiton. 
Sans fourreau. 
Algérie. Fin XIXème siècle. 
Longueur : 42 cm. 
Bon état de conservation, petite trace d'oxydation en 
bas de la lame sur une face.   
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

20 / 30 € 
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 140. Grande flissa monture en laiton gravé avec 
deux plaquettes en bois fixées à la fusée. Lame 
gravée et incrustée de filets laiton. 
Algérie. Fin XIXe siècle. 
Longueur : 75,5 cm. 
Bon état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 80 € 
 
 

  
 141. Grande flissa, monture en laiton gravé. Lame 
gravée et incrustée de filets laiton. 
Algérie. Fin XIXe siècle. 
Longueur : 93 cm. 
Bon état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

50 / 80 € 
 
 

  

 142. Couteau, poignée en bois cerclée de fer, lame 
en fer gravée au talon. 
Afrique, ethnie Fang. 
Longueur : 33 cm. 
Assez bon état, lame épointée, traces de rouille. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 40 € 
 
 

  

 143. Couteau, poignée en bois ornée de motifs 
géométriques, lame en laiton en forme de feuille. 
Afrique, République démocratique du Congo, ethnie 
Kuba. 
Longueur : 33 cm. 
Bon état conservation avec traces de « vert de gris ». 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 40 € 
 
 

  

 144. Lot de dix sagaies africaines. 
Y sont joints un arc en bois et quatre fléchettes. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

80 / 100 € 
 
 

  

 145. Selle de chameau en bois, clous laiton et cuir. 
Afrique du Nord. 
Hauteur 33 cm, longueur 56 cm. 
Bon état (accident au cuir). 
Y est jointe une paire d'étriers marocains en fer 
(infimes traces de gravures, très oxydée). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 50 € 
 
 

  

 146. Selle pour dromadaire en bois, cuir et appliques 
fer. 
Peuple Touareg, XXe siècle. 
Hauteur 72 cm, longueur 59 cm. 
En l'état. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

30 / 50 € 
 
 

  

 147. Selle de cheval en cuir de marque BELLOIR à 
SAUMUR fabrication vers 1998 avec paire d'étriers. 
Avec sa housse.  

150 € 
 
 

  

 148. Siège tripode de battue en bois et cuir. 
Long. : 59 cm. 
(usures d'usage). 
 
On y joint une gibecière et une cartouchière.  

20 / 30 € 
 
 

  

 149. Lunette Jäger 6-24x50 AOE. Long.: 47,5 cm. 
20 / 30 € 

 
 

  

 150. Lunette Scope 4 x 32 Swiss Arms. 
Long.: 25 cm. 
Dans sa boîte. 
(usures).  

20 / 30 € 
 
 

  

 151. Deux nécessaires de nettoyage de fusil dont un 
calibre 12. 

10 / 20 € 
 
 

  

 152. Lot de quatre nécessaires de nettoyage de fusils 
et accessoires pour fabriquer des cartouches. 
Incomplet, en l'état.  

10 / 20 € 
 
 

  

 153. Foulard en soie à décor de fanfare Vénerie 
Chasse Royale: La Saint Hubert, L'Hallalli, La Retraite 
Prise, La Royale et Le Débuché. 
Maison BACCARA Lyon. 
86 x 83 cm. 
(usures, taches).  

20 / 40 € 
 
 

  

 153.1. HERMES, PARIS 
Carré en twill de soie modèle "Les plumes" dessiné 
par Henri DE LINARES, en polychromie sur fond beige 
entouré de vert. 
88 x 87 cm. 
(taches et légers fils tirés).  

60 / 80 € 
 
 

  

 154. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor de scènes de chasse 
dans un camaïeu de verts, les finitions roulottées à la 
main. 
89 x 89 cm. 
(une petite tache).  

50 / 80 € 
 
 

  

 155. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor de fonds de douilles 
dans les tons bleu, brun foncé, grège et beige, les 
finitions roulottées à la main. 
88 x 85 cm.  

50 / 80 € 
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 156. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor de canards dans les 
tons brun, jaune et gris sur un fond violine foncé 
entouré de rose fuchsia, les finitions roulottées à la 
main. 
87 x 88 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 157. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor d'une scène de chasse 
dans les tons bleu, beige, orange et gris, les finitions 
roulottées à la main. 
88 x 88 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 158. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor de fonds de douilles 
dans les tons brun, rouge et beige, les finitions 
roulottées à la main. 
88 x 85 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 159. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor d'un damier orné de 
symboles et oiseaux dans les tons gris, bleu, violine 
et rose, les finitions roulottées à la main. 
88 x 88 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 160. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor d'une scène de chasse 
polychrome, les finitions roulottées à la main. 
87 x 89 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 161. HOLLAND & HOLLAND, LONDON. 
Carré en twill de soie à décor de canards dans les 
tons vert, jaune et gris sur un fond crème entouré de 
noir, les finitions roulottées à la main. 
88 x 88 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 162. GUCCI. 
Carré en twill de soie à décor d'oiseaux et fleurs 
polychromes sur un fond crème, d'après un dessin de 
Vittorio ACCORNERO, les finitions bordeaux 
roulottées à la main. 
69 x 69 cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 162.1. GENTILI MOSCONI. 
Carré en twill de soie à décor d'oiseaux, faisans, 
papillons et baies dans un camaïeu de bruns et beige, 
les finitions roulotées à la main. 
87 x 87 cm. 
(très bon état).  

30 / 50 € 
 
 

  

 163. GOLF & GREEN. 
Veste laine, taille 50. 
(BE). 

20 / 30 € 
 
 

  

 164. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste type imperméable, sans taille. 
(petite tache).  

40 / 60 € 
 
 

  

 165. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en laine taille 40. 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 166. HOLLAND & HOLLAND. 
Deux knickers de chasse en laine, sans taille.  

50 / 80 € 
 
 

  

 167. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en laine taille 52. 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 168. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en coton taille 40 avec son pantalon taille 34. 
(BE).  

100 / 120 € 
 
 

  

 169. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en coton taille 38 avec son gilet et son 
pantalon taille 32. 
(BE).  

100 / 120 € 
 
 

  

 170. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en laine taille 40 avec son gilet. 
(BE).  

80 / 100 € 
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 171. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en coton taille 38 avec son pantalon taille 36. 
(BE).  

80 / 100 € 
 
 

  

 172. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en laine taille 38. 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 173. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en laine taille 38 avec son gilet. 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 174. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en laine taille 52 L. 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 175. HOLLAND & HOLLAND. 
Veste en velours rouge taille 52 avec son knickers. 
(décousu sur une poche). 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 176. GASTINE RENETTE. 
Veste et knickers en laine. 
Taille 41/42. 
(BE).  

60 / 80 € 
 
 

  

 177. Gilet de chasse forêt d'Amboise VAUTRAIT à 
décor de sept boutons modernes de sanglier.  

80 / 100 € 
 
 

  

 178. Gilet de chasse forêt de Montrichard équipage 
"Les Grandes Hardières" (6 boutons).  

80 / 100 € 
 
 

  

 179. Redingote de vénerie noir, empiècements 
velours noir. 
(taille inconnue). 

50 / 100 € 
 
 

  

 180. Manteau de chasse fluo DECATLHON taille XL.  
20 / 30 € 

 
 

  

 181. Lot de vêtement de chasse dont : 
- deux culottes à chou 
- deux pantalons ( taille 48 et 56) 
- deux gilets sans manche 
- une polaire 
- une veste chasse  
- un gilet fluo. 
(usures).  

20 / 40 € 
 
 

  

 182. Paire de bottes de vénerie en cuir par le bottier 
PIEDALL à ORLÉANS. 
(taille 46). 

100 / 150 € 
 
 

  

 183. Paire de bottes à lacet en cuir rouge bordeaux. 
Taille 41. 
(usures).  

30 / 40 € 
 
 

  

 184. Paire de bottes AIGLE. 
Taille 43 
(usures).  

10 / 20 € 
 
 

  

 185. Paire de bottes AIGLE. 
Taille 42. 
(usures).  

10 / 20 € 
 
 

  

 186. Mallette de transport de fusil en cuir Armurerie 
VOUZELAUD, deux serrures, sans clé, chiffrée "FH". 
9 x 82 x 18 cm. 
(usures et accidents).  

30 / 50 € 
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 187. Housse de fusil en cuir, chiffrée "FXH". 
L. 121 cm. 
(usures).  

20 / 30 € 
 
 

  

 188. Housse de fusil souple. 
Long.: 122 cm. 
(usures, accident notamment à la fermeture).  

10 / 20 € 
 
 

  

 189. Lot de quatre cartouchières et une pochette à 
cartouches. 
(usures).  

10 / 20 € 
 
 

  

 190. Lot comprenant : 
- une giberne 
- un fouet de chasse 
- un appeau à canard. 
(usures).  

10 / 20 € 
 
 

  

 191. Grand pistolet à percussion, double canons en 
table, rubanés, bleuis, ciselés de rinceaux et signé 
dans le canal de visée : Caron à Paris arer de. S. M. L' 
empereur., sous les canons le marquage LEOPOLD 
BERNARD CANONNIER A PARIS accompagné de 4 
poinçons : 2 poinçons  LB sous couronne impériale et 
surmontant une étoile, 2 poinçons à la Légion 
d'Honneur, numérotés 11734 et datés 1858,  queue 
de culasse, platines et garnitures en fer ciselé en 
suite, corps de platines signées dans un cartouche : 
CARON A PARIS, monture en bois sculpté en fort 
relief  de rinceaux, baguette en fer. 
Paris, vers 1860. 
Caron : arquebusier de Napoléon III, 1851-1874. 
Leopold Bernard :  arquebusier et canonnier à Paris,  
mention d'honneur à l'exposition de 1839, avait sa 
fabrique de canons à Passy de 1840 à 1855, actif 
jusqu'en 1890. 
Longueur : 47,5 cm 
Très bel état de conservation, baguette 
probablement remplacée. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

3000 / 3500 € 
 
 

  

 192. Paire de pistolets à silex, platines signées « 
Barrouilhet Marseille », canons bleuis, à pans puis 
ronds, à bourrelet à la bouche, montures en noyer 
finement sculpté de motifs floraux en queue de 
culasse, garnitures en fer ciselé, baguettes en corne. 
France, XVIIIème siècle. 
Longueurs : 25,5 cm. 
Bel état de conservation, un embout de baguette 
remplacé anciennement. 
 
Remarque : 
BARROUILHET, arquebusier à Marseille 1730/1740-
1778. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1800 / 2000 € 
 
 

  

 193. Pistolet de vénerie à percussion, double canon 
en table basculant, rubanés tabac, à système de 
sûreté coulissant sur la bande de visée, coffre 
entièrement ciselé de motifs floraux et de rinceaux, 
numéroté 21, pontet à repose doigt, queue de 
culasse ciselée en suite, crosse en noyer sculpté de 
rinceaux, calotte en fer uni munie d'un anneau. 
France, XIXème siècle, Époque Napoléon III. 
Longueur :32 cm. 
Bel état de conservation 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

800 / 1000 € 
 
 

  

 194. Longue paire de pistolets à silex, platines 
signées « Jean Sceut » (?), canons à pans à bourrelet 
à la bouche, montures en noyer sculpté et filigranées 
argent, toutes garnitures fer finement ciselées de 
motifs floraux et animaliers, baguettes en bois à 
embouts en corne. 
Vers 1720/1730. 
Longueurs : 48 cm. 
Restaurations anciennes aux mécanismes internes 
des platines, petites restaurations aux bois, petits 
manques de filigranes, baguettes probablement 
remplacées. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1500 / 1800 € 
 
 

  

 195. Pistolet à percussion, double canons 
superposés, platines ciselées de rinceaux signées « 
BAUCHERON A PARIS », queue de culasse, pontet et 
calotte ciselés en suite, crosse en noyer sculptée de 
rinceaux, avec sa baguette latérale en fer. 
France, vers 1850. 
Longueur :36 cm. 
BAUCHERON : Arquebusier et fourbisseur à Paris 
1823-1856. Fournisseur du Duc d'Angoulême , du 
Duc de Berry, du Duc de Chartres. Avec Gosset fait 
l'inventaire du matériel de Boutet le 30 janvier 1822 
suite à la disgrâce de ce dernier. Signe des armes 
avec Pirmet vers 1828.   
Vendu en l'état : manque la crête d'un des deux 
chiens,  mécanisme « grippé », accident au bois. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

800 / 1000 € 
 
 

  

 196. Pistolet à silex à double canon en table, à pans 
puis ronds, bleuis, dorés d'entrelacs et portant 
l'inscription en lettres d'or « Cn  TORDU FERDE FAUX 
», monture en noyer filigrané argent, toutes 
garnitures en fer uni, baguette en bois avec embout 
en corne. 
France, XVIIIème siècle. 
Longueur : 28,5 cm. 
Bon état de conservation, double canon en table 
raccourci durant la vie d'usage de l'objet, baguette 
remplacée. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1000 / 1200 € 
 
 

  

 197. Tromblon à silex, canon à pans puis rond à 
décors argenté, bagues en argent ciselé de motifs 
floraux, queue de platine gravée d'un croissant et 
d'étoiles, contre-platine avec passant de suspente en 
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laiton, monture en bois, crosse quadrillée, plaque de 
couche en laiton. 
Empire Ottoman, XIXe siècle 
Longueur : 52 cm. 
Vendu en l'état (accidents au bois, oxydations, 
manque le pontet et une des deux balustres ainsi que 
la baguette) 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

100 / 150 € 
 
 

  

 198. Pistolet à silex, canon à pans avec inscription en 
lettres d'or « CANON TORDU » entre deux fleurons, 
liserés or au tonnerre et à la bouche, platine signée « 
...dumas... à Rodez » et gravée en queue d'un 
fleuron, monture en noyer sculpté en queue de 
culasse, crosse quadrillée, contre-platine et calotte 
en fer ciselé, toutes garnitures fer. 
France, début XIXe siècle 
Longueur : 24,5 cm. 
Vendu en l'état (accidents au bois, oxydations, usure 
à la dorure, manque embout de la baguette). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

400 / 500 € 
 
 

  

 199. Bassinet à mézail en fer forgé et repercé, 
timbre en une partie poinçonné à l'arrière d'une fleur 
de lys, intérieur garni d'une toile de lin. 
De style médiéval, XIXème siècle. 
Hauteur : 25 cm. 
Traces d'oxydation mais bel état de conservation. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

800 / 1000 € 
 
 

  
 200. Sabre de chasseur à cheval, modèle 1790, 
monture en laiton à calotte en demi panier du 1er 
modèle, trois branches dont une poinçonnée B 
couronné et J sous couronne, quillon poinçonné au 
coq des ateliers nationaux, fusée en cuir filigranée 
laiton, lame à pans creux, fort talon poinçonné  B 
couronné (Bisch : contrôleur de Klingenthal à partir 
de 1783) et J sous couronne (Juchereau : inspecteur 
de la Manufacture de Klingenthal de 1787 à 1791), 
fourreau cuir sans fût, chape, bracelet de bélière en 
laiton découpé, bouterolle en laiton et fer découpé, 
demi-dard en fer. 
France, époque Révolutionnaire. 
Longueur de la lame : 92,2 cm 
Longueur totale avec fourreau : 109,8 cm 
Bon état de conservation. 
 
Le sabre présenté est un exemplaire intéressant de 
montage d'époque révolutionnaire car il correspond 
au modèle définitif (avec quelques variantes) auquel 
a été associé une garde du premier modèle.   
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1500 / 2000 € 
 
 

  
 201. Fusil à silex dit MOUKALA, platine à silex, long 
canon poinçonné au tonnerre. Garnitures en fer et 
laiton. Crosse en bois à décor d'appliques en os et de 
filigranes en argent, avec plaquettes en os à son 
extrémité. 
Maroc, Fin XIXe siècle. 
Longueur : 163 cm. 

Bon état, fracture à une des plaquettes. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

150 / 200 € 
 
 

  
 202. Fusil à percussion à double canon damas en 
table, numéroté 1154 et 40, poinçonné de Liège,  
bande de visée portant l'inscription en lettres d'or « 
Canon Damas D'acier », platines en fer bleui et jaspé 
signées « Lepage » « à Paris » et ciselées de rinceaux, 
poinçonnées à l'intérieur « DM » ?, culasse 
numérotée 1154, monture en noyer clair, crosse très 
finement sculptée de rinceaux, d'une tête de « 
Neptune » et de dauphin, joue de crosse ornée d'une 
rosace, prises de main sculptées en écailles, 
garnitures en fer bleui et jaspé, plaque de couche 
ouvrant sur un réservoir contenant un démonte 
cheminée et une boite à capsules de fulminate, 
baguette avec embout métal. 
Paris, Lepage, vers 1830 
Bel état de conservation, petit accident au bois sur la 
crosse et à la baguette. Une vis de plaque de couche 
changée, manque un crochet de suspente. 
 
Remarque : 
LEPAGE, Henri Jean André Prosper, né en 1792, mort 
en 1854. Arquebusier et fourbisseur à Paris de 1822 à 
1842. Il succède à son père Jean Lepage, arquebusier 
de sa majesté l'Empereur et fourbisseur à paris 
(1779-1822). Il devient arquebusier de Louis XVIII, de 
Charles X et des ducs d'Orléans. 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

2500 / 2800 € 
 
 

  
 203. Fusil à silex à double canon en table bleui et 
doré de trophées d'armes, vases et motifs végétaux, 
platines signées « Pirmet à Paris », monture en noyer 
quadrillé et sculpté en queue de culasse, garnitures 
fer, baguette avec embout en corne claire. 
France, Pirmet à Paris. 
Début XIXe siècle. 
Longueur : 151 cm. 
 
Remarque : 
PIRMET, arquebusier et fourbisseur à Paris An.IX-
1818. Arquebusier de Jérôme Bonaparte roi de 
Westphalie de 1807 à 1813 puis arquebusier du Duc 
d'Angoulême et des Menus-Plaisirs du roi en 1816. 
(bel état de conservation, légères usures au bleui et à 
la dorure). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

2200 / 2500 € 
 
 

  
 204. Fusil de chasse à percussion à système de 
sécurité formant sous garde, à deux canons damas 
en table et bande de visée finement ciselée, signés « 
DIDIER DREVET CANONIER A ST ETIENNE  », avec 
poinçon DD sous couronne, poinçon de SAINT 
ÉTIENNE, marqués « MEDAILLE 1855 », datés 1885 et 
numérotés 4910,  platines signées « Pondevaux ft à 
SAINT ÉTIENNE » et finement ciselées de fleurons et 
rosaces, toutes têtes de vis ciselées en suite, 
monture en noyer numérotée 27629, garnitures fer 
avec écu gravé dans le prolongement du pontet 
comportant les initiales LP sous couronne comtale.   
France, SAINT ÉTIENNE, 1885. 
Longueur : 121 cm. 
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Remarque : 
PONDEVAUX , fabricant d'armes de luxe à SAINT 
ÉTIENNE, 1845-1880. Breveté pour le 
perfectionnement du fusil à système LEFAUCHAUX 
(système à verrou). 
 
(bel état, avec légères rayures au bois). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

1500 / 2000 € 
 
 

  

 205. Fusil à chiens extérieurs à canons juxtaposés, 
rechargement par baguette, double détentes, platine 
à décor d'oiseaux et signée DELALEUE à Tours, crosse 
à joue à l'anglaise avec plaque de couche en métal. 
XIXe. 
L. des canons 57,5 cm; L. de l'arme 97,5 cm et L. de la 
crosse 36 cm. 
(oxydations, usures et accident à la crosse (fendu). 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

40 / 60 € 
 
 

  

 206. Fusil de chasse à broche, rechargement par 
baguette, crosse à décor sculptée d'une hure de cerf. 
XIXe. 
L. 137 cm. 
(usures, oxydations, en l'état, manque la baguette). 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

10 / 20 € 
 
 

  

 207. Fusil de chasse à broches, canons juxtaposés, 
double détentes, rechargement à baguette, crosse 
anglaise. 
XIXe. 
Long.: 120 cm. 
(usures et oxydations).  

20 / 40 € 
 
 

  

 208. Fusil à chien à percussion à un canon, mono 
détente, platine gravée, crosse anglaise en noyer. 
XIXe. 
L. du canon 94 cm; L. de l'arme 131,5 cm et crosse de 
35 cm. 
(sans baguette, usures). 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

20 / 40 € 
 
 

  

 209. Carabine de jardin BELGE à percussion centrale 
à système WARNANT calibre 9 mm, crosse anglaise. 
XIXe. 
L. de l'arme 109,5 cm. 
(usures, mécanisme à revoir, oxydation). 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

20 / 30 € 
 
 

  

 210. Carabine scolaire à verrou à un coup, sur le 
modèle du fusil LEBEL, modèle La favorite, calibre 6 
mm, crosse noyer avec plaque de couche en métal et 
marquage au fer sur la crosse de la marque. 
N° de l'arme introuvable. 
L. du canon 63,5 cm, L. de l'arme 107,5 cm et L. de la 

crosse 33 cm. 
(oxydations,  usures)  

40 / 60 € 
 
 

  

 211. Carabine à plomb calibre 4,5 mm DIANA 
modèle 35. 
L. de l'arme 111 cm. 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

20 / 30 € 
 
 

  
 212. Carabine à plomb MILBRO modèle 25, calibre 
177. 
(oxydations, en l'état). 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

10 / 20 € 
 
 

  

 213. Carabine à plomb STOEGER modèle X5, calibre 
4.5 mm/177. Crosse à joue. 
Long.: 103 cm. 
Avec un ensemble de cibles et plombs. 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

30 / 50 € 
 
 

  

 214. Carabine à plomb DIANA modèle 23, calibre 4.5 
mm 
Long.: 90 cm. 
(oxydations, usures en l'état). 
 
CATÉGORIE D : VENTE LIBRE.  

20 / 40 € 
 
 

  

 215. Carabine Express de marque CHAPUIS type 
PROGRESS à canons juxtaposés à extracteurs, calibre 
8 x 57 jrs, mono détente, bascule à décor de 
rinceaux, chevreuil, sanglier et cerf, signée  CHAPUIS, 
crosse pistolet à joue en noyer à quadrille. avec 
plaque de couche en bois. 
N° de l'arme 43639. 
L. du canon : 55 cm et L. de l'arme : 99 cm et L. de la 
crosse : 35cm. 
(canons débronzés, oxydations à l'intérieur des 
canons et chambres, usures à la crosse). 
 
Vendue avec une mallette de la marque en plastique 
dur noir. 
 
Vendue en collaboration avec Maître Mathieu 
SEMONT, commissaire-priseur à ORLÉANS. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : AD899  

1000 / 1500 € 
 
 

  

 216. Fusil de chasse MERKEL à platines modèle 303E 
SUHL à canons superposés à bande ventilée calibre 
12 chambrés 70, à extracteurs, double détente, 
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bascule gravée de rinceaux, crosse en noyer à 
l'anglaise en partie quadrillée avec plaque de couche 
en plastique dur, pastille chiffrée FXH". 
Fabriqué en 1965, vendu par l'armurier W. GLASER à 
ZURICK. 
N° de l'arme : 62308. 
L. des canons 71 cm, L de l'arme 112 cm et L. de la 
crosse 34 cm. 
(usures au bois , au bronzage et à la plaque de 
couche). 
 
Vendu en collaboration avec Maître Mathieu 
SEMONT, commissaire-priseur à ORLÉANS. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BA527  

700 / 1000 € 
 
 

  

 217. Carabine Henri DUMOULIN & FILS-MILMORT à 
LIEGE système MAUSER calibre 375 M HOLLAND et 
HOLLAND, crosse pistolet à joue en noyer en partie 
quadrillée avec plaque de couche en plastique mou. 
N° de l'arme 10077. 
L. des canons 65 cm, L. de l'arme 118 cm et L. de la 
crosse 35,5 cm. 
(petits chocs au bois et petites oxydations). 
 
Vendue en collaboration avec Maître Mathieu 
SEMONT, commissaire-priseur à ORLÉANS. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BT903  

250 / 350 € 
 
 

  

 218. Fusil de chasse de marque BROWNING 
(Fabrication HERSTAL) modèle B25 special Steel 
12GA à canons superposés à éjecteurs calibre 12, 
chambrés 70, double mono détente, crosse à 
l'anglaise en partie quadrillée avec plaque de couche 
en plastique mou. 
N° de l'arme 57029 S8. 
L. des canons 70 cm, L. de l'arme 114 cm et L. de la 
crosse 37,5 cm. 
(rayures au bois et usures au bronzage, petite fente 
sur la longuesse). 
 
Vendu avec une mallette cuir chiffré MB. Sans clef. 
10 x 89 x 27 cm. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA. 
 
RGA : AU494  

200 / 300 € 

  

 219. Fusil de chasse d'artisan par A. MAISONNIAL 
pour l'armurerie VOUZELAUD à BROU à canons 
juxtaposés de marque HEURTIER triple épreuves, 
calibre 12, chambrés 70,  éjecteurs, bascule gravée 
de rinceaux et roses, marquée sur la clé GRIPP 
HELICO, double détentes, crosse en noyer à l'anglaise 
en partie quadrillée avec rallonge en plastique mou. 
N° de l'arme 11547. 
L des canons 70 cm, L. de l'arme 113 cm et L. de la 
crosse 38 cm. 
(usure au bronzage en partie effacé, piqures et 
rayures sur les bois). 
 
Vendu avec un étui jambon en cuir. (usures). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA. 
 
RGA :  

100 / 150 € 
 
 

  

 220. Fusil de chasse de marque WINCHESTER, 
modèle 101 XTR Lightweight 12 GA-2-3/4, fabrication 
japonaise, canons superposés à bande ventilée, 
calibre 12, chambrés 70, à éjecteurs, double-
détentes, chokes interchangeables, bascule gravée 
d'acanthes, faisan perdrix et bécasse et signée, 
crosse noyer pistolet en partie quadrillée avec plaque 
de couche à la marque. 
N° de l'arme K496348E. 
L. des canons 68,5 cm, L. de l'arme 110,5 cm et L. de 
la crosse 37 cm. 
(usures au bois et au bronzage). 
 
Avec mallette de transport à trois serrure en bois et 
similicuir. 8,5 x 80 x 22,5 cm. (usures). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA. 
 
RGA : CA952  

200 / 300 € 
 
 

  

 221. Fusil VERNEY CARRON modèle SAGITAIRE NT, 
canons superposés, calibre 12/76 mag pour le canon 
haut et 8 x 57 JRS pour le canon bas, double 
détentes, extracteurs, bascule gravée de sanglier, 
chevreuil et rinceaux, crosse pistolet en partie 
quadrillée avec plaque de couche en plastique dure à 
la marque. 
N° de l'arme 52E643. 
L. des canons : 60 cm; L. de l'arme : 102,5 cm et L. de 
la crosse : 36 cm. 
(usures et chocs sur le bois et un petit choc sur le 
canon sur la bande de visée). 
 
Vendu avec sa housse en toile souple. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
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de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BZ932 
 
RGA :  

200 / 300 € 
 
 

  

 222. Fusil de chasse de marque Luigi FRANCHI 
Brescia à canons superposés à bande ventilée calibre 
12 à éjecteurs, chambrés 70, bascule à décor 
d'acanthes stylisées et signée, double détente, crosse 
pistolet en noyer quadrillée avec plaque de couche 
en plastique dur à la marque. 
N° de l'arme : 4071320. 
L. des canons 71 cm, L. de l'arme 113 cm et L. de la 
crosse de 36 cm. 
(usures au bois et au bronzage, un éjecteur défaillant 
et difficile à fermer, usure à la bascule). 
 
Vendu avec un étui jambon accidenté (usures). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : AX681 

150 / 200 € 
 
 

  

 223. Fusil de chasse MANUFRANCE SAINT ÉTIENNE 
modèle IDEAL 316, canons juxtaposés dont un rayé, 
calibre 12, chambrés 65, à extracteurs, double 
détentes, ouverture sous pontet, crosse à l'anglaise 
en noyer en partie quadrillée avec plaque de couche 
en plastique mou. 
N° de larme 3729. 
L. des canons 70 cm, L. de l'arme 112 cm et L. de la 
crosse 36,5 cm. 
(petites usures à la crosse et au bronzage). 
 
Avec son étui jambon en cuir. Long.: 75 cm. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  

150 / 200 € 
 
 

  

 224. Fusil de chasse DARNE modèle R12 à canons 
juxtaposés, calibre 12 chambrés 65, double détentes, 
ouverture gravée de rinceaux et roses,  crosse 
anglaise en noyer en partie quadrillée avec plaque de 
couche en plastique dure. Éprouvé poudre S. 
N° de l'arme 6870. 
L. des canons : 68 cm, L. de l'arme 108 cm et L. de la 
crosse : 35,5 cm. 
(petites usures au bois).  
 
Vendu avec un étui jambon en cuir. Long.: 78 cm. 
(usure). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 

carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BO715  

80 / 120 € 
 
 

  

 225. Fusil de chasse modèle HELICE à canons 
juxtaposés calibre 16 chambrés 70, signés HEURTIER, 
double détentes, à éjecteurs, ouverture système V4, 
bascule gravée de chiens, faisans, bécasses et aigles 
au serpent, crosse demi-pistolet en noyer en partie 
quadrillée avec plaque de couche en plastique dur. 
N° de l'arme 6062. 
L. des canons 68 cm, L. de l'arme 108 cm et L. de la 
crosse 34,5 cm. 
(usures au bois, canons en partie débronzés , 
accidents et restaurations à la crosse, mécanisme à 
revoir). 
 
Vendu en collaboration avec Maître Mathieu 
SEMONT, commissaire-priseur à ORLÉANS. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BV428  

70 / 100 € 
 
 

  

 226. Carabine de jardin MAUNU-ARM à canons 
superposés calibre 12 mm magnum (?), double 
détentes, à extracteurs, bascule jaspée, crosse demi-
pistolet en partie quadrillée avec plaque de couche 
en plastique dur à la marque. 
N° de l'arme 19465. 
L. des canons 69,5 cm, L. de l'arme 113 cm et L. de la 
crosse 36,5 cm. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : CB038  

60 / 80 € 
 
 

  

 227. Fusil de chasse DARNE modèle R15, canons 
juxtaposés, calibre 12 chambrés 65, double détentes, 
extracteurs, ouverture gravée de rinceaux et roses, 
crosse demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque 
de couche en plastique mou. 
N° de l'arme T722. 
L. des canons : 68 cm; L. de l'arme : 107 cm et L. de la 
crosse : 36 cm. 
(usures au bois, au bronzage et oxydation). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
RGA : BK033                                                         60 / 80 € 
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 228. Fusil de chasse de la MANUFACTURE DE SAINT 
ÉTIENNE type ROBUST modèle 222 à canons 
juxtaposés, calibre 16, chambrés 65, à extracteurs, 
double détentes, crosse noyer demi-pistolet en 
partie quadrillée avec plaque de couche en plastique 
mou. Avec brettelle cuir dans la crosse. 
N° de l'arme 248533. 
L. des canons 70 cm, L. de l'arme 113 cm et L de la 
crosse 37,5 cm. 
(usures au bois et au bronzage, piqures, manque la 
mire). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BA040 

40 / 60 € 
 
 

  

 229. Fusil chasse mono-canon REX à SAINT-ÉTIENNE,  
calibre 12, chambré 65, mono-détente, extracteur, 
ouverture par clef sous le pontet, bascule jaspée et 
gravée de rinceaux, crosse demi-pistolet en partie 
quadrillée. 
N° de l'arme 18306. 
L. du canon : 75 cm; L. de l'arme : 115 cm et L. de la 
crosse : 35 cm. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA :  

40 / 60 € 
 
 

  

 230. Fusil de chasse François SOLEILHAC  à SAINT-
ÉTIENNE à canons juxtaposés par HEURTIER,  calibre 
16, chambrés 65, extracteurs, double détentes, 
crosse demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque 
de couche en plastique mou. 
N° de l'arme 7535. 
L. des canons : 68 cm; L. de l'arme : 113 cm, et L. de 
la crosse 39 cm. 
(oxydation, usures, canons piqués). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : CA036  

40 / 60 € 
 
 

  
 231. Fusil de chasse  d'artisan français fait pour 
l'armurerie CLOUÉ à MONTRICHARD, canons 
juxtaposés, calibre 16, chambrés 65, extracteurs, 
double détentes, clé gravé de feuilles de houx, crosse 
noyer à l'anglaise en partie quadrillée avec allonge en 
plastique. 
N° de l'arme 808. 
L. des canons : 68 cm; L. de l'arme : 110,5 cm et L. de 

la crosse : 36 cm. 
(oxydation, piqures et usures aux bois). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BR788  

40 / 60 € 
 
 

  

 232. Fusil de chasse MAC à canons juxtaposés 
calibre 16, à extracteurs, double détente, crosse 
demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque de 
couche en plastique dur à la marque. 
N° de l'arme : 808. 
L. des canons 68 cm, L. de l'arme 110 et L. de la 
crosse 36 cm. 
(oxydations, usures à la crosse et au bois, sangle 
coupée). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : AZ833  

20 / 40 € 
 
 

  

 233. Carabine de jardin à verrou Manufacture 
d'Armes J. GAUCHER calibre 9 mm, crosse pistolet. 
N° de l'arme 193961. 
L. du canon 62 cm, L. de l'arme 108 cm et L. de la 
crosse 34 cm. 
(petites oxydations). 
 
Vendue en collaboration avec Maître Mathieu 
SEMONT, commissaire-priseur à ORLÉANS. 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA: BV 195  

20 / 40 € 
 
 

  

 234. Carabine de jardin type braconnier, calibre 14 
mm? chambré 65, ouverture par pivotement du 
canon; le canon pouvant se retirer. Crosse demi-
pistolet. 
N°967. 
L. du canon 70 cm, L. de l'arme 109 cm. et L. de la 
crosse 34,5 cm. 
(usures au bois et au bronsage). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
RGA : BV395                                                         20 / 40 € 
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 235. Fusil de chasse de la MANUFACTURE DE SAINT 
ÉTIENNE type ROBUST modèle 22-208 à canons 
juxtaposés, calibre 16, chambrés 65, à extracteurs, 
double détentes, crosse noyer à l'anglaise en partie 
quadrillée avec plaque de couche en métal. Avec 
brettelle cuir. 
N° de l'arme 165595. 
L. des canons 70 cm, L. de l'arme 112,5 cm et L de la 
crosse 36,5 cm. 
(usures au bois et au bronzage, piqures). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA.  
 
RGA : BA024  

20 / 40 € 
 
 

  

 236. Fusil de chasse VERNEY-CARRON, modèle 
STORVIS à un canon, calibre 20, mono détente, 
fermeture système DARNE, crosse demi-pistolet en 
noyer en partie quadrillée avec plaque de couche en 
plastique dure. 
N° 58 MS 300. 
L. du canon 70 cm, L. de l'arme 113 cm et L. de la 
crosse 37 cm. 
(oxydation ,crosse fendu, usures, mécanisme à 
revoir). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA. 
 
RGA : BN528  

20 / 40 € 
 
 

  

 237. Carabine de jardin MANU ARM à verrou calibre 
12mm / 50. Crosse demi-pistolet. 
N° de l'arme : 94154. 
L. du canon : 64,5 cm ; L. de l'arme 111 cm et L. de la 
crosse : 35 cm. 
(usures). 
 
Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-
542 du 29 juin 2018, et soumise à déclaration. 
L'acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT sa 
carte d'identité et son permis de chasser ou licence 
de tir en cours de validité + Numéro SIA + 
Consultation du fichier FINIADA. 
 
RGA : BK284  

30 / 40 € 
 
 

  

 238. Lot de cartouches de chasse dont 20, 16 et 12 
différents taille plombs, dépareillés.  
Et une boite de balle de 8 x 57 JRS. 
On y joint une mallette à cartouche. 
(l'ensemble vendu en l'état sans garantie).  

80 / 120 € 
 
 

  

 239. Râtelier en bois pour quatre fusils, partie basse 
avec tiroir. 
H. 128 cm.  

50 / 80 € 
 
 

  

 240. Râtelier mural à quatre fusil en bois, partie 
basse ouvrant par un tiroir. 
72 x 66 x 12 cm. 
(usures).  

10 / 20 € 
 
 

  

 241. Râtelier en bois pour deux fusils. 
H. 131 cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 242. Bécasse des bois (Scolopax rusticola) (CH) : 
spécimen naturalisé, sur socle au naturel. 
Présentée sous globe en verre et socle en bois noirci. 
45 x 47 x 24 cm. 

100 / 150 € 
 
 

  

 243. Geai des chênes (Garrulus glandarius) (CH) : 
Spécimen naturalisé sur branche avec une fouine. 
Long.: 64 cm. 
(usures).  

30 / 40 € 
 
 

  

 244. Perdrix grise (Perdix perdix) (CH) : Spécimen 
naturalisé et support bois. 
Long.: 30 cm. 

30 / 50 € 
 
 

  

 245. Fuligule milouinan (Aythya marila) (CH) : 
spécimen naturalisé et support en bois. 
Long.: 49 cm.  

60 / 80 € 
 
 

  

 246. Massacre de buffle d'AFRIQUE présenté sur 
écusson bois. 
60 x 74 cm. 
(bon état). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

100 / 150 € 
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 247. Trophée de mouflon d'EUROPE. 
60 x 47 cm. 
(bon état). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

100 / 150 € 
 
 

  

 248. Cob de Buffon (Kobus kob) (CH) : deux 
massacres sur écusson de bois. 
H.: 32 et 34 cm.  

30 / 50 € 
 
 

  

 249. Huppe fasciée (Upupa epops) (CE) : squelette 
naturalisé façon nature morte dans un encadrement 
sous verre. 
40 x 32 cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 250. Grand massacre de buffle d'AFRIQUE présenté 
sur écusson bois. 
75 x 90 cm. 
(bon état). 
 
Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE  

150 / 200 € 
 
 

  

 251. Sanglier d'Europe (Sus scrofa) (CH) : Tête en 
cape naturalisée sur socle en bois. Plaque marqué 
BOIS RENAUD 2005. 
H. 77 cm.  

60 / 80 € 
 
 

  

 252. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée, bois velours. Sur écusson 
de bois. 
H. 66 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 253. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée, bois velours. Sur écusson 
de bois. 
H. 50 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 254. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée sur écusson de bois. 
Plaquette VILLEMENARD 2005. 
H. 60 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 255. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée, bois velours. Sur écusson 
de bois. 
H.: 59 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 256. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée sur écusson de bois. 
H.: 66 cm. 
 
On y joint un Cerf (Cervus Elaphus) (CH) : Massacre 
de daguet sur écusson de bois.  
H.: 50 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 257. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée sur écusson de bois. 
H.: 46 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 258. Chevreuil d'Europe (Capreolus capreolus) (CH) : 
Tête en cape naturalisée sur écusson de bois. 
H.: 55 cm environ.  

20 / 30 € 
 
 

  

 259. Biche (Cervus Elaphus) (CH) : importante tête 
en cape naturalisée sur écusson de bois, plaquette 
gravée JOUY-LE-POTIER le 04/02/2008. 
H. 77 cm. 

40 / 60 € 
 
 

  

 260. Tête de cerf en résine laquée blanc surmonté 
de bois portant 9 cors. 
H.: 80 cm. 
Long.: 87 cm. 
(usures).  

30 / 40 € 
 



 Page 26 de 32 

  

 261. Cerf (Cervus Elaphus) (CH) : Massacre portant 
onze cors. Sur socle en bois surmonté d'une croix. 
90 x 70 cm.  

30 / 40 € 
 
 

  

 262. Cerf (Cervus Elaphus) (CH) : Massacre portant 
huit cors sur écusson de bois. La Chatraigneraie 1997. 
90 x 64 cm.  

50 / 60 € 
 
 

  

 263. Lot de trois massacres sur écusson en bois dont 
chevreuil, springbok et animal asiatique. 

20 / 30 € 
 
 

  

 264. Pied d'honneur de cerf portant une plaque  
"Forêt de CHINON, 18 novembre 1861". 
H. 18 cm.  

30 / 50 € 
 
 

  

 265. Lot de trois patères en pattes de sanglier et 
chevreuils. 
Sur socle en bois. 

20 / 30 € 
 
 

  

 266. Lot de pattes de chevreuils et sanglier 
naturalisés, certaines en patères sur socle en bois. 
On y joint un bois de cerf. 
Usures.  

20 / 30 € 
 
 

  

 267. Lot comprenant : deux pieds de sanglier 
naturalisés formant pot (H. 11 cm, usures) et un 
bouchon de bouteille formant un lapin en métal 
argenté. (H.: 9 cm). 
  

10 / 20 € 
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